

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΟΛΟΙ στην 24^{ωρη} ΑΠΕΡΓΙΑ
την ΠΕΜΠΤΗ 2 Φλεβάρη**

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στην 24ωρη Πανελλαδική απεργία την Πέμπτη 2 Φλεβάρη και να δώσετε μαχητικό παρών στις Συγκεντρώσεις.

Με τον αγώνα μας απαντάμε στον εμπαιγμό της Κυβέρνησης και απαιτούμε λύσεις στα οξυμένα προβλήματα του κλάδου μας.

➔ Απαιτούμε να σταματήσει ο εμπαιγμός και να επανέλθουν τα δικαιώματα για προσωρινή αναπηρική σύνταξη και ολόκληρο επίδομα ασθενείας (για τις πρώτες 15 μέρες ασθενείας) που τα έκοψε η Κυβέρνηση.

➔ Απαιτούμε να δοθούν λύσεις στα αιτήματα μας: για αύξηση της κατώτερης σύνταξης στις 55 χιλιάδες και κλιμακωτή αύξηση από εκεί και πάνω με βάση τα ένσημα, για βελτίωση των προϋποθέσεων συνταξιοδότησης στις νέες περιοχές που επεκτάθηκε το ΙΚΑ, για αναγνώριση των υπερ αγνώστων ενσήμων, για ένταξη όλων των ξυλουργών, Υδραυλικών κ.λ.π. στα βαρέα, για επέκταση της μηχανογράφησης σ' όλη την χώρα, για σύνταξη στα 55 χρόνια, για λύση των προβλημάτων του Επικουρικού μας ταμείου κ.α.

➔ Απαιτούμε να παρθούν δραστικά μέτρα για την εργατική κατοικία. Να υπάρξει επαρκές, με βάση τις ανάγκες, κατασκευαστικό πρόγραμμα του Ο.Ε.Κ. και να σταματήσει η παραπέρα πρόσδεση του ΟΕΚ με τις Τράπεζες.

Συνάδελφοι

Στις 2 Φλεβάρη μαζί με τη λύση των Κλαδικών προβλημάτων, ενώνουμε τη φωνή μας με όλους τους εργαζόμενους των άλλων κλάδων που απεργούν την ίδια μέρα και απαιτούμε να σταματήσει η ληστεία του εργατικού εισοδήματος που γίνεται με την απαράδεκτη εισοδηματική πολιτική της Κυβέρνησης. Με ΑΤΑ 4% και διορθωτικό 1,4% που

εξάγγειλε η Κυβέρνηση, δεν αναπληρώνεται το χαμένο εισόδημα που υπολογίζεται σε 16% απ' τα «σταθεροποιητικά» μέτρα του 1985 και τη συνεχιζόμενη λιτότητα.

↳ Απαιτούμε μαζί μ' όλη την εργατική τάξη: Να αναπληρωθεί το χαμένο εισόδημα. Να ενσωματωθεί η μέχρι τώρα ΑΤΑ και να δημιουργηθούν νέα βασικά μεροκάματα. Να καταργηθούν τα κλιμάκια χορήγησης της ΑΤΑ και φυσικά να νομοθετηθεί γνήσιο σύστημα Α.Τ.Α.

Να υπογραφούν ικανοποιητικές κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις.

Συνάδελφοι

Τα οξυμένα προβλήματα του κλάδου μας και τα προβλήματα που απασχολούν όλους τους εργαζόμενους δεν μπορεί να μένουν στο περιθώριο δεν μπορούν να "ξεχαστούν" και να κυριαρχούν, με ευθύνη της κυβέρνησης στη δημόσια ζωή της χώρας μας τα σκάνδαλα, η σήψη, η παραπληροφόρηση απ' τα κρατικά μέσα μαζικής ενημέρωσης, ο Τομπρισμός και ο Αურიανισμός και η απαράδεκτη κατάσταση στη ΓΣΕΕ.

Τα φαινόμενα αυτά συνθέτουν μιά πολιτική κρίση επικίνδυνη για τη δημοκρατική ομαλότητα. Μέσα σ' ένα τέτοιο κλίμα οι εργαζόμενοι ζημιώνονται. Είναι συμφέρον μας η δημοκρατική διέξοδος απ' τη κρίση που μπορεί να υπάρξει μόνο με την καθιέρωση της απλής αναλογικής και την άμεση διεξαγωγή εκλογών μ' αυτό το σύστημα.

- ↳ **Απαιτούμε:** Κθάαρση και δημοκρατική διέξοδο απ' την κρίση με απλή αναλογική και εκλογές.
Κθάαρση στη ΓΣΕΕ με γνήσιο Συνέδριο οργανωμένο απο αντιπροσωπευτική διοίκηση.

ΕΜΠΡΟΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ:

- ✓ Για τη λύση των κλαδικών προβλημάτων
- ✓ Για την προστασία του εργατικού εισοδήματος
- ✓ Για δημοκρατική διέξοδο απ' την κρίση

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΦΛΕΒΑΡΗ

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ